



还在吃一成不变的肉馅小笼包吗?见过又绿又红的丝瓜虾仁小笼包吗?将裹着丝瓜和虾仁的汁液,吸进嘴里,那叫一个清爽!

本周五,南京的吃货又要有点福了,百年老店复兴园在丹凤街的第二家分店即将开业,除了传承“百年风味”外,店家还做了一些新的尝试,比如将传统的肉馅小笼包“改良”,做成丝瓜虾仁小笼包、蘑菇小笼包。老板娘郝怀女说:“现代人的饮食越来越讲究健康,因此我们结合时令,推出了这两种新品,未来还会根据大家的喜好,做出更多花样。”

现代快报记者 郝多/文 现代快报记者 顾炜/摄



肉馅小笼包吃腻了? 换个丝瓜虾仁馅的尝尝吧!

快到快报微信报名,抢试吃名额



没有油的小笼包,透着丝瓜和虾仁的清香

去年4月19日,百年老店复兴园重新开张,水晶五仁馒头、鱼酥等南京著名的“老小吃”又重新回到了大家的视线中。一年过去了,复兴园的第二家分店即将开业,这次,百年老店除了将“传承”继续做下去,还有了“创新和改良”。

在大家的概念中,小笼包都是肉馅的,可一笼吃下来,难免有些腻得慌,综合了口感以及大家的意见,复兴园决定推出新的品种——丝瓜虾仁小笼包以及蘑菇小笼包。

老板娘郝怀女介绍,经过研究,他们决定将营养价值更高的蘑菇放在小笼包里,“主要是香菇、杏鲍菇和口蘑,汁液中带着蘑菇的味道,口感非常不错。”

除此之外,复兴园还为年轻时尚的白领女性特意推出了丝瓜虾仁馅的小笼包,“这款小笼包完全没有油,就是一包汤汁,将丝瓜和虾仁的



丝瓜虾仁小笼包

味道蒸进汤汁里去,透过小笼包的皮,你可以看到绿色的丝瓜和红色的虾仁,无论色香味,都非常诱人。”

郝怀女说,也正因为如此,这款小笼包对皮的要求非常高,“皮一定要薄,但一薄就容易破,所以包起来速度要很慢,绝对的慢工出细活。”

在快报微信报名,可以免费试吃新品小笼包

说了半天,大家一定都已经口水流了一地,这次,快报的读者真是有口福了,我们将邀请30位网友免

参与方式

1. 扫描二维码,关注现代快报官方微信
2. 文字回复“#小笼包#+您的创新‘馅料’+姓名+手机号码+您可参与活动的时间(请在三天中任选一天)”
3. 报名截止时间:4月23日中午12点。中奖名单将于4月23日下午3:00前后在现代快报微信“微社区”公布



一句“世界那么大,我想去看看”,戳中多少不平静的心。五一小长假即将来临,去哪儿看看呢?昨天,现代快报记者从南京多家旅行社获悉,随着五一前多国对华签证政策传出利好消息,五一小长假出境游报名火爆。日本、韩国仍是出境游热门目的地,香港略有“退烧”迹象。而与平时相比,五一出游,游客在花费上大约要多掏30%。

通讯员 田飞 柯强 孙立彬 现代快报记者 刘伟娟

世界那么大,五一去哪儿看看? 小长假出游约多花30%

签证利好

多国放宽对华签证 引爆出境游市场

自上月以来,不断传出多国对华签证政策的利好消息。3月14日,中国与斐济互免签证协议正式生效;3月18日,日本开始实施船舶观光登陆许可制度,允许乘坐指定客船并以观光为目的的游客免签入境;今天,韩国多次往返签证有效期一律延长至5年;另外,澳洲也将中国游客多次入境签证的有效期从12个月延长至3年。

签证利好不断,为本就火热的出境游市场又添了一把火。同程旅游的统计数据显示,今年五一出境游,整体预订量是去年五一的6.71倍。其中,日本游同比增长52.4倍;东南亚游同比增长6.83倍;海岛游同比增长20%。

热门出游

日韩仍是出境游主打方向

今年五一恰逢周末,节前或者节后请上两天年假,即可轻松拼上5天小长假。即4月29日至5月3日,或者5月1日至5月5日。这样一来,出境游的假期就有了。昨天,现代快报记者从多家在线旅游商获悉,目前,五一出境游人数占总出游人数的一半以上。而出境游目的地,日本、韩国依旧是主打,其次是东南亚海岛游。

来自途牛旅游网监测数据显示,截至4月19日,南京市民预订五一长假出境游的人数占出游总人数的77%左右。价格方面,部分旅游线路受机票、酒店价格上涨等因素影响,有10%至30%的

涨幅。如南京出发的“首尔4日游”,该产品五一同期报价在4000元左右,较日常团期涨幅约13%。另外,“富山-大阪-东京8日游”“曼谷-芭提雅-苏梅双飞9日游”以及“沙巴-文莱5晚6日游”等报名也很火爆。

而香港游热度减退,近日同程旅游调查显示,五一出境游目的地排名,香港跌出前5名。

国内长线游方面,厦门、三亚、云南、西安等地人气居前。如“海南5日游”“桂林-阳朔双飞4日游”“厦门双飞4日半自助游”以及“丽江-香格里拉双飞5日游”等,都深受南京市民喜爱。

怎么玩嗨

血拼族跟着汇率去旅行

今年以来,欧元、卢布、英镑、日元、加元纷纷贬值,对人民币汇率下跌幅度基本都超过了10%。对喜欢出境购物的“血拼族”来说,“跟着汇率去旅行”可以说省不少,尤其老牌奢侈品云集的欧洲更受“血拼族”的青睐。有游客反映,欧洲同样一款LV的包包,换算成人民币计算,现在的价格相当于去年同期打了个8折。

同程旅游相关人士介

绍,不少游客出境游的重要目的就是购物,所以汇率变动一向是影响出境游市场的重要因素。近年来,多国货币对人民币的贬值,很大程度上刺激了相应目的地的出境游。同程旅游统计数据显示,清明至五一小长假期间,相对冷门的长线出境游也大幅升温,澳新线产品预订量同比去年增长了8倍,欧洲长线游产品预订量同比去年增长了3.93倍。

境外自驾成新宠

除自助游受宠外,境外自驾游也逐渐成为市民出境游的一大热门。

据途牛旅游网南京分公司负责人介绍,途牛境外自驾产品已覆盖美国、泰国、埃及以及老挝等目的地,“六星自驾系列——泰国清迈拜县8日自驾游”“美国1号公路

12日六星自驾游”以及“埃及穿越撒哈拉沙漠10日自驾游”等产品咨询、预订较热门。

目前来看,境外自驾游还相对小众,随着旅游市场的逐渐成熟,未来,境外自驾游或将成为出境游的一大趋势。



长江大桥维修 五一前完工

每晚10点至次日凌晨5点施工

快报讯(通讯员 王志毅 记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京交警九大队获悉,从上周六开始,南京桥工段对长江大桥部分路面进行维修,施工时间为每晚10:00至次日凌晨5:00,预计5月1日前完工。

据了解,此次施工路段和顺序如下:第一阶段,对南工字堡至北工字堡之间路段的中间两股车道进行维修,施工路段两侧两股车道可正常通行,工期约7晚,遇雨顺延;第二阶段,对南工字堡以南200米、北工字堡以北700米两侧各一股车道进行维修,施工期间仅占用一股边道,工期约3晚,遇雨顺延。

地铁3号线 启动常态化安检

快报讯(记者 欧阳丽蓉)日前,在南京地铁1号线、2号线、10号线、机场线和宁天城际线,共有17座车站进行常态化安检。近日,新开通的3号线也启动了常态化安检。昨天,现代快报记者3号线泰冯路站、鸡鸣寺站、大行宫站、夫子庙站看到,站厅内已引进了X光检测仪,乘客只有通过安检后才可进站乘车。

昨天上午10点多,记者在3号线大行宫站看到,在2号口和5号口附近设立了两台X光检测仪。而在游客众多、客流量较大的夫子庙站则设有4台X光检测仪,确保乘客能够短时间内通过安检进站。